ESTRUCTURAS DE DATOS
TEORIA/CUESTIONES

INGENIERIiA INFORMATICA 14 deSeptiembre de 2000

1.- ;Qué muestra por pantalla el siguiente segmento de codigo que trabaja con listas representadas con
punteros

Var
Type list, paux: Puntero;
Puntero = “Nodo; i: Integer
Nodo = Record Begin
Info: Integer; list := NIL;
Sig : Puntero; For i := 1 To 9 Do
End; Begin
New ( paux );
Procedure XXX ( punt: Puntero ) paux”.Info := i;
Begin paux”.Sig := list;
If ( punt <> NIL ) Then list := paux
Begin End;
If ( punt*.Info <= 5 ) Then
XXX ( punt”.Sig ); XXX ( list )
End.
Write ( punt”.Info );
If ( punt*.Info > 5 ) Then Muestra:
XXX ( punt”.Sig )
End
End;

2.- Supongamos un grafo representado mediante matrices de adyacencia y mediante listas de adyacencia.

a.- La representacion mediante matrices de adyacencia aporta mayor cantidad de informacion que la
representacion con listas de adyacencia.

b.- La representacion mediante listas de adyacencia aporta mayor cantidad de informacion que la
representacion con listas de adyacencia.

c.- La informacién aportada en las dos representaciones es la misma, pero es mas facil obtenerla en
la representacion mediante matrices de adyacencia que mediante listas de adyacencia.

d.- la Unica representaciéon que aporta toda la informacion sobre el grafo es la representacion
mediante matrices dispersas.

3.- Supongamos un arbol binario de busqueda con 255 nodos.

a.- (Cudl es la altura maxima del arbol?

b.- (Y la altura minima?

c.- (Cudl es el nimero maximo de hojas (nodos cuyos dos enlaces a hijos estan a NIL)?
d.- ;Y el nimero minimo de hojas?

e.- ;Cual es nimero de enlaces a NIL si tenemos 8 hojas?

f.- (Y si tenemos 128 hojas?

4.- Supongamos un monticulo de maximos con 255 nodos.

a.- ;Cual es la altura maxima del arbol?

b.- ;Y la altura minima?

c.- ;Cual es el nimero méaximo de hojas (nodos cuyos dos enlaces a hijos estan a NIL)?
d.- /Y el nimero minimo de hojas?

e.- ;Cual es nimero de enlaces a NIL si tenemos 8 hojas?

f.- (Y si tenemos 128 hojas?
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5.- (Por qué es interesante la utilizacion de tipos abstractos de datos en programacion?

a.- Para poder utilizar unidades en Turbo Pascal.

b.- Para separar claramente la implementacion y representacion de datos de su utilizacion.
c.- Para que los programas que escribamos sean mas faciles de compilar y ejecutar.

d.- Para reducir el nimero de instrucciones de los algoritmos y mejorar su eficiencia.

6.- Supongamos el T.A.D. lista...

a.- La insercion y eliminacion de elementos en la representacion con punteros es mas costosa que en
la representacion mediante arrays.

b.- En la representacion con arrays y cursores (indices adicionales que nos indiquen la secuencia de
elementos dentro del vector), la insercion y eliminacién es similar a la insercion y eliminacion en la
representacion con punteros.

c.- Las listas no pueden representarse con arrays de ninguna forma.

d.- La representacion con arrays siempre es una ventaja frente a la representacion con punteros.

7.- En general...

a.- ...la mayor o menor complejidad de las representaciones depende en gran manera del numero de
elementos que contenga la estructura.

b.- ...1a complejidad espacial (ocupacion de memoria) de las estructuras representadas con arrays es
menor que la representacion con punteros.

c.- ... la complejidad espacial (ocupacion de memoria) de las estructuras representadas con punteros
es menor que la representacion con arrays.

d.- ...no se puede hacer ningln tipo de afirmaciéon porque muchas de los T.A.D. no es posible
representarlos con arrays.

8.- (Cual sera la ocupacion de memoria de un grafo de 5 nodos, de un maximo de 10, y 3 relaciones...

a.- ...si lo representamos mediante matrices de adyacencia. b.- ...si lo representamos mediante listas de adyacencia.

Supondremos que la informacion contenida en los nodos y en las relaciones son numeros reales (4
bytes). Los punteros ocupan 4 bytes y los enteros 2 bytes.

9.- Supongamos la existencia de la funcidn sobre pilas:
Concatenar ( Pila, Pila ) -> Pila
Que pone las dos pilas pasadas como parametros una detras de la otra y devuelve la pila resultante.
(Qué hace la funcion ‘f°, aplicada sobre sta de tipo Pila?

f (D9 ) > & (f aplicado sobre la pila vacia devuelve la pila vacia)
f ( sta ) — Concatenar ( f ( Desapilar ( sta ) ), Apilar (&, CimaPila ( sta ) ) )
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P.1.- Escribir un procedimiento ITERATIVO que libere la memoria ocupada por un arbol binario
representado mediante punteros. La declaracion de tipos y el prototipo de la funcidn son los siguientes.

Type
Arbol = “Nodo;

Nodo = Record
Info: Valor;
Izdo, Dcho: Arbol;
End;

Procedure BorrarlIterativo ( Var arbo: Arbol );

Escribe el prototipo de todas aquellas operaciones y tipos de datos que creas oportuno utilizar.

P.2.- Supongamos una lista representada con punteros doblemente enlazada. Realizar un procedimiento
en Pascal que elimine de la lista aquellos elementos mayores que un cierto ‘x’ pasado como parametro y
los inserte en una cola. Escribe los prototipos de aquellas funciones sobre colas que utilices.

El prototipo de la funcion sera la siguiente:

Type
Puntero = “Nodo;

Nodo = Record
Info: Integer;
Ante, Sigu: Puntero;
End;

Procedure Eliminar ( Var list: ListaD, x: Integer, Var que: Cola );

P.1.- Escriu un procediment ITERATIU en Pascal que allibere la memoria ocupada per un arbre binari
representat mitjangant punters. La declaracio de tipus i el prototipus de la funcio son les segiients.

Type
Arbol = “Nodo;

Nodo = Record
Info: Valor;
Izdo, Dcho: Arbol;
End;

Procedure BorrarlIterativo ( Var arbo: Arbol );

Escriu els prototips de totes aquelles operacions i tipus de dades que cregues oportu utilitzar.

P.2.- Suposem una llista representada amb punters doblement enllagada. Realitzar un procediment en
Pascal que elimine de la llista aquells elements majors que un cert x’ pasat com parametre i els inserte
en una cua. Escriu els prototipus de aquelles funcions sobre cues que utilitzes.

El prototipus de la funcio sera el segiient:

Type
Puntero = “Nodo;

Nodo = Record
Info: Integer;
Ante, Sigu: Puntero;
End;

Procedure Eliminar ( Var list: ListaD, x: Integer, Var que: Cola );



